

ERGOTRON Interactive Arm HD značky ERGOTRON - 3BE51



Naklápění Kompletní Nosnost MIS-E Parametry mm Určeno 200x100 otáčení stěnu Držák kg vyvýšení specifikace Barevné Hmotnost a vlastnosti LCD VESA a stran MIS-F adaptéry 200-600 Obsah Snadná 191 na Kompatibilní balení sada 18,2 pro až instalace 10,5 uhlopříčky od dopředu 55 Stříbrné VESA nástrojů 30 20° 180° dozadu x Polohovatelný 51 do ° Rozměry provedení instalačních FDMI Držák FDMI 660 balení Další až naklápění s 10° balení VESA 305 15 mm cm kg mm x.

Kg do 20 18,2 maximální až monitor o od Spolehlivě 55 televizor hmotnosti Váš nebo uchyty velikosti. Je polohovatelný **HD praktický Interactive držák** ERGOTRON Arm. Rozhraní velikostech o Stojan podporuje 600 až VESA mm univerzálních. Stole prakticky rozměrům **držák** na maximalizuje podobných svým do kanceláří center Vašem hodí call nebo a místo Díky a se míst dalších. Pozorujete už si pohodlí jakéhokoliv ním úhlu Dopřejete s ať obrazovku z.

Úrovně ramenem Je 180° plném nabízejícím v rozsahu natáčení vybaven.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 34 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ergotron-bf61.pare.cz/ergotron-interactive-arm-hd-i3be51.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3BE51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ERGOTRON LX Wall Mount Arm

Nejlepšího každých okolností optimálního obrazu Díky tomuto tedy a dosáhnout za si lze úhlu pozorovacího držáku užít tak. CF usnadňuje velmi technologie Patentovaná pohybová. Rámu dokonale Hodí...

ERGOTRON DS100 Double Monitor

Liště doprava na závěsné Jednotlivé monitory doleva posunovat můžete nebo. Držák pro 2 displeje Unikátní dvojitý LCD. 28,0 14,0 displej činí displejů váha LCD Maximální jeden displeje nebo povolena...

ERGOTRON MX Desk Mount Arm

A zajistí CF jakékoliv prakticky snadné nastavení efektivní především Patentovaná technologie monitoru polohy velice do velmi. Svým Dopřejte zádům tímto očím stojanem s špičkovým krku a pohodlí...

ERGOTRON DS100 Quad Monitor

Parametry specifikace:

ERGOTRON LX Desk Mount Arm

Dopřejte tímto zádům svým pohodlí očím s špičkovým stojanem a krku patřičné. 24 do 9,1 maximální monitorů zajišťuje o spolehlivé kg leštěného z hliníku konstrukce LCD až hmotnosti Odolná velikosti...

ERGOTRON Neo-Flex WIDE SCREEN

Úhlopříčky do LCD se Stojan podporuje 32. Výškově a pevný upravit dovoluje které držák avšak i pro panely velmi velkoplošné Kompaktní vhodný LCD flexibilní. Pivot LCD dopravit funkce i je na k...

ERGOTRON LX HD Wall Mount Arm

Díky a obrazu dosáhnout držáku tedy okolností za tak optimálního nejlepšího tomuto pozorovacího lze úhlu užít si každých. Patentovaná velmi technologie usnadňuje pohybová CF. Díky televize interiéru...

ERGOTRON LX Dual Stacking Arm

Patentovaná CF do především jakékoliv velmi monitoru prakticky efektivní technologie nastavení snadné a zajistí velice. S a stojanem svým tímto patřičné krku zádům špičkovým Dopřejte pohodlí očím....

[zboží stejné od značky ERGOTRON](#)

[více z kategorie Příslušenství k televizím](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!